



**У К Р А Ї Н А**  
**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_**

**ПРОЕКТ**

( \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 р.

Про затвердження розпоряджень  
голови районної ради

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійних комісій з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від \_\_\_\_\_ 2018р. та з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_ 2018р., районна рада

**ВИРІШИЛА:**

Затвердити наступні розпорядження голови районної ради:

- від 22 грудня 2017 року № 134-ОД «Про виплату адресних матеріальних допомог за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень»;
- від 12 лютого 2018 року №5-ОД «Про внесення змін до складу робочої групи з питань використання майна районної ради».

**Голова районної ради**

**С.Г. Крутій**

Розробник проекту рішення: виконавчий апарат районної ради  
Відповідальний виконавець: Мірошниченко Ю.О.,  
начальник організаційного відділу  
виконавчого апарату районної ради, т. 42-47-18

Пояснювальна записка  
до Проекту рішення районної ради  
«Про затвердження розпоряджень голови районної ради»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району та Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2016-2017 роки на черговій сесії районної ради затверджуються розпорядження голови районної ради про звільнення у міжсесійний період та призначення керівників підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ району та про кошти, визначені депутатом для використання (надання адресної матеріальної допомоги громадянам району), які спрямовуються громадянам розпорядженням голови районної ради відповідно до звернень депутатів.

На затвердження вноситься розпорядження голови районної ради від 22 грудня 2017 року № 134-ОД «Про виплату адресних матеріальних допомог за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень».

Начальник організаційного  
відділу виконавчого апарату

Ю.О. Мірошніченко